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# 1. Which of the following numbers is closest to 20.15 x 51.02 ?
Nombor yang manakah paling hampir dengan 20.15 x 51.02 ¢
AR IR H20.15 x 51.02 7
(A) 100 (B) 1000 (C) 10000 (D) 100000 (E) 1000000

# 2. Mother did the laundry and hanged t-shirts in line on a clothing line. Then she asked
her children to put a single sock between any two t-shirts. Now there are 29 clothes on the
clothing line. How many t-shirts are there?

Ibu membasuh baju dan menyidai t-shirt dalam satu barisan di atas suatu ampaian. Dia ke-
mudian meminta anak-anaknya supaya menyidai sehelai stokin diantara setiap t-shirt. Sekarang
terdapat 29 helai pakaian di atas ampaian itu. Terdapat berapa t-shirt kesemuanya?

PeAa, WWIEAER SR EAEAR R b ARG, Iy I £ TR — KT T8 1 1 [ 43
iz 2z 8. SRR 291 B SAT 2T V5 R IE 2 /D4R R S 42 2

(A) 10 (B) 11 (C) 13 (D) 14 (E) 15

# 3. The shaded part of the square with side a is bounded by a semicircle and two quarter
arcs. What is its area?

Kawasan berlorek pada segiempat sama yang mempunyai panjang sisi a terbatas oleh sebuah
semibulatan dan dua suku bulatan. Apakah luas kawasan tersebut?
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# 4. Three sisters, Ann, Beth and Cindy, bought a bag of 30 cookies; each received 10
cookies. However Ann paid 80 cents, Beth 50 and Cindy 20. If they had divided the cookies
proportionally to the price each paid, how many more cookies should Ann have received?

Tiga adik-beradik, Ann, Beth dan Cindy, membeli satu paket yang berisi 30 keping biskut
supaya setiap orang mendapat 10 keping. Namun begitu, Ann telah membayar 80 sen, Beth
membayar 50 sen dan Cindy membayar 20 sen. Sekiranya mereka membahagikan biskut-biskut
itu secara berkadaran dengan harga yang dibayar, berapakah bilangan biskut tambahan yang
sepatutnya diterima oleh Ann?

=A% Ann, Beth and Cindy3t 3£ 73040 i &, & A3kE100 %, HZ, Ann 180
cents, BethfJ50cents, LA Cindy 1720 cents. 41 5 @A THR Hi5 B A< AR 1) EL g ok - R i %5, Ann
IVREAEE ZCE 200 Eal

(A) 10 (B) 9 (C)8 (D) 7 (E) 6

# 5. Mister Hide wants to dig up a treasure that he buried in his garden years ago. He only
remembers that he buried the treasure at least 5 m away from the hedge and at most 5 m away
from the trunk of the old pear tree. Which of the following pictures shows the region where
Mister Hide should look for the treasure?

Encik Hide ingin menggali harta karun yang ditanam dalam kebunnya bertahun yang lalu.
Dia hanya ingat bahawa dia menanam harta karunnya sekurang-kurangnya 5 m daripada semak
dan paling banyak 5 m daripada batang pokok pear. Yang manakah di antara gambar-gambar
berikut menunjukkan kawasan yang perlu digali supaya Encik Hide dapat menemus harta karun-
nya?

Hides5 A2 90 22 F T HAE A A9 7E Pl B 1 .t A0S S e B 8 22/ bbm,  JFE
ZHEWTEZ5m. A E R EoRHides s A B N 3 FR A X 425 ?
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# 6. What is the unit digit of the number 20152 + 2015° + 2015 + 2015°?
Apakah digit sa nombor berikut: 20152 4+ 2015° + 2015 + 2015 ?
20157 + 2015° + 2015" + 2015° ML HGRAT 4 ?

(A)1 (B) 5 (C)6 (D)7 (E)9

/
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# 7. There are 33 children in a class. Their most favourite subjects are computer studies and
physical education (PE), and each student likes at least one of them. Three children like both
subjects. There are twice as many children who like only computer studies than those who like
only PE. How many children like computer studies?

Terdapat 33 orang pelajar dalam sebuah kelas. Subjek kegemaran mereka ialah Pendidikan
Komputer dan Pendidikan Jasmani (PJ), dan setiap pelajar menggemari sekurang-kurangnya
satu subjek tersebut. Tiga orang pelajar menggemari kedua-dua subjek berkenaan. Bilangan
pelajar yang menggemari Pendidikan Komputer sahaja adalah dua kali ganda bilangan pela-
jar yang menggemari, PJ sahaja. Berapakah bilangan pelajar yang menggemari Pendidikan
Komputer?

FHEA 330 ABAT IR BRI IR . SR B AR BRI RN
frzb—8L SANBEMX AL, H IR B R R B B . 3 A 3 2 b
N EE R TR 2

(A) 15 (B) 18 (C) 20 (D) 22 (E) 23

# 8. Which of the following is neither a square number nor a cube number?
Yang manakah di antara nombor-nombor berikut bukan nombor kuasa dua sempurna atau
nombor kuasa tiga sempurna?
V5 18] R SR IRAS 2P 7 Bt AN S 5 #?
(A)6" (B) 5" (C) 4" (D) 31 (E) 2°

# 9. Mr Candle bought 100 candles. He burns one candle every day and always makes one
new from the wax of seven burnt candles. After how many days will he have to go and buy
new candles again?

En. Candle membeli 100 batang lilin. Dia menyalakan satu batang lilin setiap hari, dan
membuat sebatang lilin yang baru daripada baki tujuh batang lilin yang sudah habis ternyala.
Berapakah hari yang diperlukan untuk menghabiskan lilin-lilin tersebut sebelum FEn. Candle
perlu membeli lilin yang lain?

Candlee 43K 710050l te AR R MR — S b, H R TARKR S e e oy s ) 3 — S8
B, V5 1A AE ) LR 5 7 2 ST i 7

(A) 112 (B) 114 (C) 115 (D) 116 (E) 117
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# 10. The length of a side of one square is 1. What is the minimum distance you walk from
”Start” to ”Finish”, if we can only move along the sides or diagonals of individual squares?

Panjang sisi setiap segiempat sama talah 1. Apakah jarak minimum yang perlu anda
jalan dari 7Start” ke "Finish”, sekiranya anda hanya boleh berjalan pada sisi atau pepenjuru
segiempat sama tersebut?

—ANPNETTERARK L. IR R BRI — AN/ N ETT R A 2Bl g, 1517 A7 Start”
£ Finish” /07 ZEH AR E?

Start

Finish

(A)2V5 (B)VI0++v2 (C)2+2V2 (D) 4v/2 (E) 6

# 11. Every inhabitant of the Winger planet has at least two ears. Three inhabitants named
Imi, Dimi and Trimi met in a crater. Imi said: "I can see 8 ears.” Dimi: "I can see 7 ears.”
Trimi: "That’s strange, I can see only five ears.” None of them could see his own ears. How
many ears does Trimi have?

Setiap penduduk planet ”Winger” mempunyar sekurang-kurangnya dua telinga. Tiga pen-
duduk planet yang bernama Imi, Dmi dan Trimi bertemu dalam satu kawah. Imi berkata: ”Saya
nampak 8 telinga.” Dimi: ”Saya nampak 7 telinga”. Trimi: ”Peliknya, saya nampak 5 telinga
sahaja.” Tiada stapa yang boleh nampak telinga mereka sendiri. Berapakah bilangan telinga
Trimi?

T Winger Z2ERIEF ZDHEWAH2e. =A% Almi, Dimi FTrimi 3 77£ K 1L FAH
o Imi Ui "HRAENSRH . ” Dimi: "HREWNTHH 2, 7 Trimi: "# 1, LAF NS A H .,
? WANENLA O HE 2 1E 1 Trimi A JLR B2

(A)2 (B) 4 (C)5 (D)6 (E)7
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# 12. A container with the form of a rectanglar prism and whose basis is a square of side 10
cm, is filled with water up to a height of h cm. A solid cube of 2 cm of edge is put in it. The
minimal value of h such that the cube keep full submerged in the water is:

Sebuah bekas, yang berbentuk prisma tegak bertapak segi empat sama bersisi 10 cm, diis
dengan air setinggi h cm. Sebuah kiub bersisi 2 cm di masukkan ke dalam bekas itu. Nilai
manimum h agar kiub itu tenggelam sepenuhnya di dalam air alah:

— MK BRI KT A, HIRAAK10em P IET . 1B K 245 S 7K DB K P
Nh emo —NIAKN2 eI SLTTEBIRN K EE N N TSI TR S 2 PR A KR, hif)
HRARAE N Ay -

(A)1.92 (B) 1.93 (C) 1.90 (D) 1.91 (E) 1.94

# 13. The square ABCD has area 80. Points F, F';, G and H are on the sides of the square
and A = BF =CG = DH. It AE = 3EB, what is the shadowed area?
Luas segiempat sama sisi ABC'D ialah 80. Titik E, F, G, dan H terletak atas sisi segiem-
pat tersebut dan AE = BF = CG = DH. Jika AE = 3EB, apakah luas kawasan berlorek?
IEJTABCD WIHAIA80. HE, F, G MHNTIEJEIA L, $13AE = BF = CG =
DH. WRAE = 3EB, 5 ik BB 7 M AR 47

A E B
H
F
D G C
(A) 20 (B) 25 (C) 30 (D) 35 (E) 40

# 14. Today the product of the ages (in integers) of father and son is 2015. What is the
difference of their ages?
Pada hari ini, hasil darab umur (dalam integer) seorang bapa dan anaknya ialah 2015.
Apakah beza umur mereka berdua?
SR, SCRMLT BFERE (IR AL 1A 92015, 18 MABATTE RS 2 22 8 2 /07
(A) 26 (B) 29 (C) 31 (D) 34 (E) 36
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# 15. Four loads «, b, ¢, d are placed in the scales (see figure). Then some two of the loads
were interchanged and the scales change the position as shown in the figure at the right. Which
loads were interchanged?

Empat beban a, b, ¢, d dilctakkan dalam piring penimbang (rujuk gambarajah). Kemau-
dian, dua beban lelah saling dilukar lempalnya schinggakan kedudukan penimbang Lelah berinkar
seperti delam gumbar di kanan. Beban manakah yang lelah ditukar lempalnya?

WA EERa, b, ¢, d HE T RFLOUE). #&%F, HKPRNEIERGR, 7 0FER
B Z R4 (D). iE ILH“JJI’WT/\H:T WA T ?

S

(A) @ and b (B) b and d C} b and ¢ }a and d (E} @ and ¢

# 16. Il the Lwo roots of the equation 22 — 852z + ¢ = 0 are prime numbers, what is the value
ol the sum of the digits ol ¢?
Sekiranya due punca persamaen x* — 83x + ¢ = 0 adaleh nombor perdana, apekah hasil
tambah digit-digit bagi ¢?
WWFKa? — 85z + ¢ = 0 Y MEATTEL, 8 Ry 7 Ry £ 007
(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D} 15 (E} 21

# 17. How many three-digit positive integers arce there in which any two adjacent digits differ
by 37
Berapakah bilangan nombor 3-digil yang mana seliap pasangan digil yang bersebelahan
dalam nombor itu berbeza sebanyak 37
WA, AL g, S ONETAAIER T ECE 2832
(A) 12 (B) 11 (C) 16 (D) 20 (E) 27

# 18. Which of the following is a counter-example to the statement It 7 is prime then exactly
one of n — 2 and n + 2 is prime’?

Yang manakeh merupakan contoh yang menidakkan pernyalaan "Jika n ialah nombor per-
dana, maka lepal salah salu doripada n — 2 dan n + 2 adaeloh perdana’™?

W il RS T SRR R Bl i R R M an — 2 Mn + 2 I, G REB
e

(A)yn =11 (B)yn=19 (C)n=21 (D)n =29 (E}yn =237
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# 19. The figure shows seven regions enclosed by three circles. In each region a number is
written. It is known that the number in any region is equal to the sum of the numbers in all
neighbouring regions. (We call two regions neighbouring if their boundaries have more than
one common point.) Two of the numbers are known (see figure). Which number is written in
the central region?

Gambarajah menunjukkan tujuh kawasan yang terbatas dengan tiga bulatan. Dalam se-
tiap kawasan ditulis satu nombor. Nombor yang ditulis dalam setiap kawasan ialah hasil tam-
bah mombor dalam semua kawasan yang berjiran dengannya. (Dua kawasan adalah berjiran
sekiranya mereka berkongsi lebih dari satu titik daripada sempadan mereka.) Dua daripada
nombor-nombor tersebut diketahui (lihat gambarajah). Apakah nombor yang tertulis dalam
kawasan tengah?

K E 2 om = AEDTE A ER-EA X, A X EESE — . S X
W7 A 5 HAH SR IX 8 2 S CasR AN XA il — AN 3L R R AL AR 2 D9 AH
LoD WEFTR, WANMETEAT 7. 15 R PO XM 25 A8

# 20. Petra has three different dictionaries, and two different novels on a shelf. How many
ways are there to arrange the books if she wants to keep the dictionaries together and the novels
together?

Petra mempunyai tiga kamus yang berbeza, dan dua novel yang berbeza di atas sebuah rak.
Berapakah cara untuk menyusun buku-buku tersebut sekiranya dia mahu memastikan kamus-
kamus terletak bersebelahan dan novel-novel terletak bersebelahan?

Petraff) F 28 FA = ARA R K 7 WA PIAAF BN G R a0y 730 e —e, Jf
EFTE /NRHE —#E, 15 A 2 /DML ?

(A) 12 (B) 24 (C) 30 (D) 60 (E) 120
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# 21. In the triangle ABC, we can draw a line parallel to its base AC, through point X and
Y. The areas of the shaded regions are the same. The ratio BX : XA = 4 : 1. What is the
ratio BY : Y A?

Dalam segitiga ABC', lukiskan garis yang selari dengan tapak AC, melalui titik X dan'Y .
Luas kawasan yang berlorek adalah sama. Diberi nishah BX : XA = 4 : 1. Apakah nisbah
BY :YA?

HE=MILABCA, TATATLLEN X 80, J-FAT TACHEL. IR BHB KA.

HLEBX : XAN4: 1. RHEBY : YA
B B

(A)1:1 B)2:1 (C)3:1 (D)3:2 (E)4:3

# 22. In a right triangle, the angle bisector of an acute angle divides the opposite side into
segments of length 1 and 2. What is the length of the bisector?

Dalam sebuah segitiga bersudut tegak, pembahagi dua sama sudut bagi salah satu sudut
tirusnya membahagikan sisi yang bertentangan kepada dua segmen yang masing-masing mem-
punyai panjang 1 dan 2. Apakah panjang pembahagi dua sama sudut itu?

E—NEHAZMEA, Ho—8 A AT 2300 IR e K I 4B, RiZ
o S

(A) V2 (B) V3 (C) V4 (D) V5 (E) V6

# 23. Ten different numbers are written down. Any number that is equal to the product of
the other nine numbers is then underlined. How many numbers can be underlined at most?

Sebanyak sepuluh nombor yang berbeza ditulis. Mana-mana nombor yang bersamaan den-
gan hasil darab sembilan nombor yang lain digariskan. Berapakah bilangan nombor yang paling
banyak yang boleh digariskan?

LONAR B S N iR E - A A B R, AR B N L. =
ZHEH 2 DB 2 ?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D)9 (E) 10
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# 24. Several points are marked on a line, and all possible line segments are constructed
between pairs of these points (a segment does not include the endpoints). One of the points
lies on 80 of these segments; another point lies on 90 segments. How many points were marked
on the line?

Beberapa titik ditandakan pada sebuah garis, dan semua segmen garis dibina di antara
setiap pasangan titik (suatu segmen garis tidak termasuk titik-titik hujungnya). Salah satu titik
berada pada 80 segmen tersebut; manakala salah satu titik yang lain berada pada 90 segmen
tersebut. Berapakah bilangan titik yang ditanda pada garis tersebut?

WA — kB EAnic s+, JEH S X 2 B CRBRA #6050, EA:
Horp—AN I AERO SR A BL b 5 — A RURAE9O K A B Lo T IR FLFRIC T 2 /DA 517

(A) 20 (B) 22 (C) 80 (D) 90 (E) 170
END OF PAPER
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